
ATA DE N° 220 DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 31 de março de 2023, 8h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Vice-Presidente Jose Carlos de Oliveira Guimarães, Secretário-Geral 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza 

Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Aleandra 

Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, Darley da Silva Camargo, 

Eduardo Alves Marçal, Fernanda Brandão Cançado, Felipe de Olivera Santos  

Gabriela de Souza Correia, João Batista Beneti, José Moreno Sanches Junior, 

Jose Patrocinio de Brito Junior, Leonardo Andre da Mata, Reinaldo Américo 

Ortigara, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros 

Ramalho e Viviani Mantovani Carrenho Bertoni. Na ausência dos Conselheiros 

Titulares foi convocado os Conselheiros (as) Estaduais Suplentes de inscrição 

mais antiga para compor o quórum, bem como Registrada a Presença dos 

demais: Alinor Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, 

Cristiano Pizzatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida 

Rampanelli, Elvis Antonio Klauk Junior, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Gustavo 

Tostes Cardoso, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana Gimenes de Freitas, Luiz 

Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina 

Tabile, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, Nicia Da 

Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Rhandell 

Bedin Louzada, Roseni Aparecida Farnácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães 

e Vitor De Oliveira Tavares. Conselheiros Federais: Claudia Pereira Negrão, 

Mara Yane Barros Samaniego e Stalyn Paniago Pereira. Ausências 

Justificadas: Gisela Alves Cardoso, Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Fabio Ricardo Cavina, Francys 

Ricardo Menegon, Janone da Silva Pereira, João Mario Silva Maldonado, Juliana 

Ferreira Gomes da Silva, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Eduardo 

Marques Chagas, Jaqueline Proença Larrea Mees, Roberta Vieira Borges, 

Wanessa Correia Franchini Vieira, Danielly Garcia Piato, Isabel Cristina Guarim 



da Sivla Arruda, Laila Emidiana de Oliveira Allemand, Pedro Antonio dos Santos, 

Sandra Roberta Montanher Brescovici, Thales do Valle Barbosa Anjos, Adriana 

Vanderlei Pommer, Alana Gabi Sicuto e Raquel Arruda Soufen Braz. Registrada 

presença: Diretores da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite, Clarissa Lopes 

Dias Maluf Pereira e Munir Martins Salomão;Procurador de Defesa dos 

Honorários Max Magno Ferreira Leite; Diretor Presidente ESA Giovani Santin. 

Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, a 

Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e 

aprovação da ata da sessão do dia 23/02/2023. Aprovada a unanimidade. IV – 

Comunicações da Presidência. Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. 01) 

Processo n. 00030/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 

Representante: OAB/MT. Representado: C. K. F. D. S. Relator: Janone da Silva 

Pereira. Presente o representado. Ante a ausência justificada do relator, o 

Secretário-Geral da OAB/MT Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a leitura 

da proposta de arquivamento liminar do incidente de inidoneidade moral em 

desfavor do representado. Dada a palavra ao representado o mesmo a 

dispensou. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a 

unanimidade pelo Conselho Pleno a proposta de arquivamento liminar do 

incidente de inidoneidade moral. 02) Processo n. 0006/2020 – Incidente de 

Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: 

D. D. S. B. Relatora: Tatiane de Barros Ramalho. Ausente o representado. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto julgando improcedente o incidente de 

inidoneidade moral e seu consequente arquivamento. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra: Pedro Martins Verão, Alinor Sena Rodrigues. Em votação. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora pela improcedência do 

incidente de inidoneidade moral e o consequente arquivamento. A Presidente 

Gisela Alves Cardoso entrou na sessão na modalidade on line, para 

cumprimentar os Conselheiros e falar das deliberações do Colégio de 

Presidentes de Seccionais realizado na semana passada na cidade de 

Florianópolis. 03) Processo n. 11.0000.2023.001179-0 – Eleição 

Suplementar - Cargo de Secretário Adjunto – Subseção de 

Rondonópolis/MT. Requerente: Subseção de Rondonópolis. Requerido: 

Conselho Seccional da OAB/MT. Relator: Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo. O Secretário-Geral fez a leitura do relatório e parecer no sentido, 



em virtude da renúncia da advogada Claire Inês Gai Matielo do cargo de 

Secretária-adjunta por motivo de for intimo, foi publicado edital de eleição 

suplementar convocando os (as) advogados (as) da Subseção que tenham 

interesse em se inscrever ao cargo vago e na oportunidade três advogadas da 

Subseção de Rondonópolis apresentaram seus nomes para participarem da 

eleição suplementar, quais sejam, Cristiane de Aquino Santos, Erica Fernanda 

Macedo Novaes e Fernanda Mamede Beck Roveri, tendo as candidatas 

preenchido os requisitos, as candidaturas foram deferidas, submeto a 

votação/eleição pelo Conselho Pleno da OAB/MT. Fez uso da palavra o 

Presidente da OAB de Rondonópolis Bruno de Castro Silveira, registrando a 

presença dois demais diretores da Subseção Amauri de Sousa Brito Filho, Aline 

Luciana da Silva e o Delegado da CAA Alex Roece Onassis. Fez uso da palavra: 

Marcus Augusto Giraldi Macedo, Gabriela de Souza Correia; Juliana Gimenes 

de Freitas; Stalyn Paniago Pereira. Em votação. Eleita a unanimidade pelo 

Conselho a Advogada Fernanda Mamede Beck Roveri para ocupar o cargo de 

Secretária- adjunta da Subseção de Rondonópolis. 04) Processo nº 

11.0000.2023.003544-2 – Eleição Suplementar - Cargo de Delegado da Caixa 

de Assistência – Subseção de Alto Araguaia/MT. Requerente: Subseção de 

Alto Araguaia. Requerido: Conselho Seccional da OAB/MT. Relator: Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo. O Secretário-geral fez a leitura do relatório e 

parecer no sentido, ante a renúncia da advogada Léia Paula Aparecida Claudio 

dos Santos do cargo de Delegada da CAA da OAB de Alto Araguaia/MT, foi 

publicado o Edital de Eleição Suplementar, tendo sido apresentado uma única 

inscrição de interesse no preenchimento do cargo por parte da advogada 

Mariana Valeiro Rezende, sendo submetido o nome da advogada interessada 

para homologação de seu nome pelo Conselho Pleno da OAB/MT. Eleita a 

unanimidade pelo Conselho a Advogada Mariana Valeiro Rezende para ocupar 

o cargo de Delegada da CAA da Subseção de Alto Araguaia/MT. INCLUSÃO DE 

PAUTA. Resolução nº 125 de 31 de março de 2023, que dispõe sobre 

procedimentos de inscrição e recolhimentos de taxas e anuidade no âmbito da 

OAB/MT. Aprovado a unanimidade pelo Conselho Pleno. Resolução 126 de 31 

de março de 2023, que dispõe sobre a criação, nomeação da diretoria e 

membros da Comissão de Ações Comunitárias da OAB/MT. Fez uso da palavra 

o Conselheiro João Batista Beneti. Aprovado a unanimidade pelo Conselho. 



Resolução 127 de 31 de março de 2023, que dispõe sobre a Criação e 

nomeação dos Membros Comissão de Estagiários para o triênio 2022/2024. 

Aprovado a unanimidade pelo Conselho Pleno. Resolução 137 de 31 de março 

de 2023, que dispõe sobre a nomeação dos Membros Efetivos da Comissão de 

Direito Eleitoral para o triênio 2022/2024. Palavra livre. O Presidente da Sessão 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior falou ao Conselho sobre a aprovação 

do nome da Seccional para sediar o Encontro Nacional da Jovem Advocacia no 

ano de 2024; fez uso da palavra a Presidente da Comissão de Ensino Jurídico 

da OAB/MT Dinara de Arruda Oliveira, palavra para relatar ao Conselho sobre o 

expediente oriundo da Subseção de Peixoto de Azevedo, quanto as denúncias 

de irregulares na Universidade do Norte de Mato Grosso, especialmente quanto 

ao estágio obrigatório. Fez uso da palavra ainda: o Conselheiro Estadual Marcus 

Augusto Giraldi Macedo; Conselheira Federal Claudia Pereira Negrão; 

Conselheiro Estadual José Patrocínio de Brito Junior; o Presidente da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite falando sobre a caravana da CAA e as ações 

realizadas no último mês; Conselheira Estadual Nicia da Rosa Haas; 

Conselheiro Federal Stalyn Paniago Pereira falando quanto a recente 

deliberação do CNJ, no que se refere a exigência de procuração atualizada em 

processo já tramitando e sugerindo que seja levado ao TJ/MT um pedido de 

providencias para edição de norma que oriente os magistrados que não exijam 

renovação de procuração senão de forma fundamentada, falou da batalha 

judicial contra a portaria da delegacia de roubos e furtos de Rondonópolis que 

restringe acesso do advogado ao cliente no âmbito da Delegacia e sugerindo 

que essa situação seja levada a Secretaria de Segurança Pública, pois mesmo 

com o fim da pandemia essas restrições persistem. Não havendo mais inscritos, 

o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 

10h50min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 



                                Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


